## ПАСПОРТ

проекта, представляемого на Волгоградский областной конкурс проектов местных инициатив в 2023году

«Детское инициативное бюджетирование".

1. 1. <u>Наименование проекта:</u> детского инициативного бюджетирования: «Социальное кино»

(проект для детей 7-17 лет), направление – Киностудия.

- 2. <u>Место реализации проекта</u>; Волгоградская область, Быковский муниципальный район, р.п. Быково, ул. Мира 23 «А», 404062
  - 3. Типология проекта- долгосрочный (оснащение киностудии)
- <u>4. Краткое описание проекта.</u> Школа с киностудией становится конкурентоспособной, если для проведения занятий располагает хорошими условиями. Социальное кино это возможность рассказать зрителям о злободневных проблемах и реалиях повседневности, способ разрешения

конфликтов. Данное направление кинематографа, как правило, тесно переплетено с острыми социальными проблемами и их замысловатыми сюжетами, позаимствованный от самой жизни. Социальная тематика очень важна. Без обсуждения острых проблем невозможно найти правильное решение. Просмотр фильмов, вызывающих эмоции, может открывать

такие двери, которые в противном случае оставались бы закрытыми.

## Описание проблемы, на решение которой направлен проект:

Проект «Социальное кино» направлен на профилактическую работу с учащимися и их родителями, в том числе детьми с ОВЗ и инвалидностью, детьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию. Проект способствует созданию необходимых условий для поддержки и развития способностей и талантов у детей в области кинематографии. Поэтому демонстрация социального кино будет соответствовать вышеупомянутым причинам. Социальные фильмы, направленные на семейные ценности, помогут подросткам с проблемами с родителями; тема "Я и мои сверстники" актуальна для подростков с частыми ссорами с ровесниками; а ситуация, в которой происходят недопонимания учителя и ученика - не редкость. Я уверена, что показ социальных фильмов в стенах школы будет полезен и актуален, так как подросток долгое время находится в школе и сможет сам выбрать тему фильма, которая ему наиболее

## близка.

Социальные фильмы, в которых затрагиваются социальные проблемы, влияют на ребенка больше, чем другие жанры кино. Тема конфликтов подростков с окружающими мне ближе других тем, так как я часто с этим сталкиваюсь. Социальные ролики и фильмы заставляют задуматься над проблемами, освещенными в них. В некоторых случаях мы можем найти в героях фильма самих себя.

- 4. <u>Объем средств на реализацию проекта</u> Общий объем средств, необходимый для реализации проекта составляет 330000 руб.
- 5. Средства Областного бюджета -300 000руб.

Средства бюджета Быковского муниципального района -30 000руб.

- 6. Срок реализации проекта; с 01 июля 2023 года по 01 декабря 2024 года.
- 7. Количество благо получателей -1500 человек.

8. 3 графических изображения, включающих:

- фото (состояние объекта «До» ); (Приложение)

– визуализация будущего проекта); (Приложение)

- смета проекта с перечнем работ и приобретаемого имущества); (Приложение)

9. Полный пакет документов по проекту размещен на официальном сайте МКОУ «Быковская СШ № 1»

http://obraz.volganet.ru/folder 5/folder 1/folder 9/folder 2/folder 4/folder 1/folder 14/

Руководитель организации общеобразовательной

Е.Н Слепухина

МКОУ «Быковская СШ № 1»

(подпись)

(инициалы, фамилия)